

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

ПРОТОКОЛ

21 вересня 2023 року

м. Острого

№ 50

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю.

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М., Родзен О.А., Балацька О.Р., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук А.М., Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В.

Порядок денний:

1. Допуск вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами вступу до співбесіди.
2. Допуск до складання фахового вступного випробування зі спеціальності для вступників на старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
3. Допуск до складання фахового вступного випробування зі спеціальності для вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти.
4. Зарахування аспірантами 1 курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями) (додатку 11).
5. Зміна джерела фінансування студентам 1 курсу першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.

1. СЛУХАЛИ: Про допуск вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами вступу до співбесіди.

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії НаУОА, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, Лотиш Т.В., юрисконсульт НаУОА, які ознайомили присутніх із процедурою та результатами реєстрації на співбесіду з трьох базових конкурсних предметів (українська мова, математика, історія України) вступників зі спеціальними умовами вступу (додаток 1).

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував допустити вступників зі спеціальними умовами вступу до співбесіди у відповідні терміни та провести її відповідно до вимог 22 вересня 2023 року

https://vstup.oa.edu.ua/assets/files/vstup/rozklad/bachelor2023/rozklad_bakalavry_vstup_dodatkov_y_2023.pdf

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Провести співбесіду для вступників зі спеціальними умовами вступу відповідно до вимог 22 вересня 2023 року.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про допуск до складання фахового вступного випробування зі спеціальності для вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

2.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із списком вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які виявили бажання складати фахові вступні випробування для вступу на старші курси спеціальностей: 033 «Філософія», 053 «Психологія», 081 «Право», 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» (додаток 2).

Фахове вступне випробування відбуватиметься 22 вересня відповідно до розкладу https://vstup.oa.edu.ua/assets/files/vstup/rozklad/bachelor2023/rozklad_2-3_kurs_bakalavry_vstup_dodatkovy_2023.pdf та за затвердженими програмами <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/prohramy-vstupnykh-vyprobuvan>

Кожен вступник отримав повідомлення із покликанням у застосунку Google Meet та відповідними інструкціями щодо особливостей проведення фахових вступних випробувань у НаУОА під час Вступної кампанії 2023 та роботи в ІС Moodle.

2.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував допустити зазначених вище вступників до складання фахових вступних випробувань..

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги, допустити вказаних вище вступників до складання фахових вступних випробувань відповідно до затвердженого розкладу та програм.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про допуск до складання фахового вступного випробування зі спеціальності вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

3.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із списком вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти, які виявили бажання складати фахове вступне випробування зі спеціальностей:

032 «Історія та археологія», ОПП «Історія та археологія»;

034 «Культурологія», ОПП «Культурологія: проєктна діяльність»;

052 «Політологія», ОПП «Політологія»;

053 «Психологія», ОПП «Психологія»;

061 «Журналістика», ОПП «Журналістика»;

122 «Комп'ютерні науки», ОПП «Управління проєктами»;

229 «Громадське здоров'я», ОПП «Громадське здоров'я»;

256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)», ОПП «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)»;

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ОПП «Міжнародні відносини» (додаток 3).

Фахові вступні випробування проводитимуться 22 вересня відповідно до розкладу https://vstup.oa.edu.ua/assets/files/vstup/rozklad/master2023/rozklad_mahistry_vstup_dodatkovy_2023.pdf та за затвердженими програмами <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/programi-vstupnih-viprobuvan>

Кожен вступник отримав повідомлення із покликанням у застосунку Google Meet та

відповідними інструкціями щодо особливостей проведення фахових вступних випробувань у НаУОА під час Вступної кампанії 2023 та роботи в ІС Moodle.

3.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував допустити зазначених вище вступників до участі у фахових вступних випробуваннях.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги, допустити вказаних вище вступників до складання фахових вступних випробувань. Провести фахові вступні випробування відповідно до розкладу та програм.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

4. СЛУХАЛИ: Про зарахування аспірантами 1 курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями) (додатку 11).

ВИСТУПИЛИ:

4.1. Шевчук Д.М., проректор з науково-педагогічної роботи, заступник голови приймальної комісії НаУОА з питань вступу до аспірантури, який повідомив про зарахування з 2 жовтня 2023 року аспірантами 1 курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями) (додатку 11) (додаток 4). Детальну інформацію про зарахованих вступників у вигляді наказу буде розміщено на офіційному сайті НаУОА, у розділі Вступ (Абітурієнт ОА), у вкладці Аспірант/Накази про зарахування за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/aspirant/nakazy-aspirant> у розрізі спеціальностей.

4.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження підготувати наказ про зарахування вище згаданих вступників та оприлюднити його на офіційному сайті НаУОА у вкладці Аспірант/Накази про зарахування.

УХВАЛИЛИ:

Зарахувати з 2 жовтня 2023 року аспірантами 1 курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями) (додатку 11). Наказ про зарахування розмістити на офіційному сайті НаУОА, у розділі Вступ (Абітурієнт ОА), у вкладці Аспірант/Накази про зарахування за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/aspirant/nakazy-aspirant> у розрізі спеціальностей.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

5. СЛУХАЛИ: Про зміну джерела фінансування студентам 1 курсу першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

5.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, Лотиш Т.В., юристконсульт НаУОА, які ознайомили присутніх із процедурою та результатами засідання конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України 20 вересня 2023 року щодо переведення здобувачів НаУОА 1 курсу першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти зі спеціальними умовами вступу з контракту на бюджет (додаток 5). Цим студентам відповідно до рішення конкурсної комісії МОН України (додаток 3 протоколу № 6 від 20 вересня 2023 року) необхідно змінити джерело фінансування з «за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб» на «за державним замовленням».

5.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. дав розпорядження підготувати наказ про зміну джерела фінансування для зазначених вище студентів.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Підготувати наказ про зміну джерела фінансування для зазначених вище студентів.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Юлія ХАРЧУК